TYDENNI DO e.45 u, 754

Pisemka 29

1. Jsou diny 2 kruznice: kruznice / se stiedem L a s polomérem 5 cm a kruz-
nice k se stiedem K a polomérem 4 cm. Vzdilenost stieda K a L je 10 cm,
Sestrojte viechny kruznice s polomérem 2.5 c¢m, které s¢ dotykaji kruzni-
ce k i kruznice /.
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3. Soucet &islic dvojciferného ¢isla je 8. Zaménime-li ob¢ ¢islice, dostaneme
¢islo 0 36 vétsi. Urcete dané islo.

4. V 10 h startoval peloton cyklisti etapu o délce 227 km a jel primérnou rych- |
losti 40 km/h. V pil dvanicté za nim vyjel kameraman s motocyklistou
rychlosti 60 km/h. Jak daleko od cile byl peloton dohonén?

5. Podstavou kolmého étyibokého hranolu je rovnoramenny lichobéznik se zd-
kladnami délek z, = 18 cm a z, =8 cm a obsahem S, = 156 cm®. '
Vypottéte povrch télesa, je-li télesova vyska v, =35 cm.
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6. Reste rovnici:
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Doplrikové ulohy (feSene soustavou rovnic 1)

I. Pani ucitelka koupila pro zdky své tiidy 30 listkii do divadla. Neékteré listky
byly za 30 K&, jiné za 45 K&. Kolik bylo kterych, jestlize celkem platila
1110 K¢?

.V celém 1. roéniku gymndzia, ktery ma 4 tiidy po 20 zdcich, byly udéleny
7 t&lesné vychovy pouze jednicky a dvojky. Kolik bylo jednic¢ek a kolik bylo
dvojek, jestlize primér v celém ro¢niku z télesné vychovy byl 1,37
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3. Vasek mél stazeno 46 zvukovych soubort o délee 60 a 90 min. Kolik mél
kterych, jestlize by celkem vystacily na 2.5 dne nepietrzitého
pichravini bez opakovini?

4. Mensi baleni vod vazi 5.4 kg a vétsi baleni vazi 9 kg. Skladnik pfichystal
k odvozu celkem 2 144 baleni, jejichz celkovd hmotnost byla 144288 kg,
Kolik bylo mengich a kolik vétsich baleni?



